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Pirova zmaga Sokliča in Matka v Thermani
Potem ko je manjša skupina delničarjev preprečila dokapita-
lizacijo, bo uprava Thermane najkasneje do torka na sodišče
vložila predlog za začetek prisilne poravnave.
/ Matjaž Polanič
Skupina malih delničarjev Therma-
ne, zbrana okoli nekdanjega direk-
torja Romana Matka in celjskega
odvetnika Boruta Sokliča, je včeraj
za las preprečila dokapitalizacijo laš-
ke družbe, ki se je zaradi 75-milijon-
ske naložbe v nov turistično-zdravi-
liški kompleks znašla na robu steča-
ja. Toda njihova zmaga utegne biti
pirova.

Ker predlog za dokapitalizacijo v
višini do 16 milijonov evrov ni bil
potrjen, bo uprava Thermane pod
vodstvom Andreja Bošnjaka najkas-
neje do torka na sodišče vložila pre-
dlog za začetek postopka prisilne
poravnave. Prek tega bodo banke
prevzele popolni nadzor nad Ther-
mano, sedanji lastniki pa bodo izgu-
bili vse svoje delnice. Thermana je
sicer poleg Trima eden redkih pri-
merov, kjer so bile banke pripravlje-
ne del svojih terjatev pretvoriti v ka-
pital tudi brez predhodne razlastitve

sedanjih lastnikov.
Tako ne preseneča, da so predlog

za znižanje osnovnega kapitala in
dokapitalizacijo podprli vsi večji las-
tniki. Poleg Družbe za upravljanje
terjatev bank (DUTB), na katero je
svoje delnice prenesla NLB, še Pivo-
varna Laško, občina Laško, Gorenj-
ska banka in nekateri zaposleni, ki
bi imeli tudi po dokapitalizaciji v
lasti od 16 do 20 odstotkov vseh del-
nic. Toda njihovi glasovi niso bili do-
volj. Predlog bi morali namreč delni-
čarji podpreti z najmanj 75-odstotno
večino, vendar pa sta imela Soklič in
Matek pod nadzorom 25,6 odstotka
glasov. Ob tem omenimo, da je So-
klič na skupščini zastopal družbe, ki
so delnice Thermane dobile kot ne-
ke vrste plačilo za opravljena dela
pri gradnji novega kompleksa.

Kaj bodo upnikom predlagali v
prisilni poravnavi, v Thermani za
zdaj še ne želijo razkriti. Po neurad-

nih informacijah pa naj bi banke v
kapital Thermane pretvorile od 13
do 16 milijonov evrov od skupno 36
milijonov evrov posojil. Preostanek
dolga naj bi družba iz tekočega pos-
lovanja postopno odplačala v priho-
dnjih desetih letih, medtem ko bi
obveznosti do dobaviteljev plačali v
celoti. V zadnjih mesecih je Therma-
na že poplačala velik del dolga do
dobaviteljev. Tem po neuradnih in-
formacijah dolguje še okoli 250.000
evrov, račune pa jim v povprečju po-
ravnava z nekaj manj kot enomeseč-
no zamudo. Čeprav je družba zaradi
slabitve nepremičnin insolventna,
bankam sedaj tekoče plačuje obresti,
poravnali pa naj bi tudi obveznosti
do države zaradi nepravilnega koriš-
čenja evropskih sredstev.

Ker Thermana trenutno posluje z
dobičkom iz poslovanja, kosmati de-
narni tok iz poslovanja se je na me-
dletni ravni podvojil, že lani pa so
število zaposlenih znižali za 30, na
471, v prisilni poravnavi niso predvi-
dena dodatna odpuščanja. x
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